
Αθηναϊκή Ζυθοποιία στηρίζει την πρωτοβουλία «Πορτοκαλεώνας» για τη 
νεανική επιχειρηματικότητα 

 
 

Η  Αθηναϊκή  Ζυθοποιία  στηρίζει  την  πρωτοβουλία  της  Ολλανδικής  Πρεσβείας  «Πορτοκαλεώνας»,  η 

οποία  ως  στόχο  έχει  να  παρέχει  σε  νέους  επιχειρηματίες  την  καθοδήγηση  και  τη  βοήθεια  που 

χρειάζονται για να πραγματοποιήσουν τα πρώτα τους επιχειρηματικά βήματα. 

 

Η υπεύθυνη συνεισφορά και η συμμετοχή στο κοινωνικό σύνολο αποτελεί βασική προτεραιότητα της 

Αθηναϊκής  Ζυθοποιίας,  η  οποία  γίνεται  πράξη  μέσα  από  ένα  οργανωμένο  πρόγραμμα  Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης με άξονες τον άνθρωπο, την κοινωνία, την οικονομία και το περιβάλλον. Η εταιρία 

στηρίζει  την  πρωτοβουλία  «Πορτοκαλεώνας»,  καθώς    συμβάλλει  στη  δημιουργία  ανάπτυξης  για  τη 

χώρα και προσφέρει όραμα και διέξοδο στους νέους μας.  

 

Η Αθηναϊκή Ζυθοποιία έχει αναλάβει πρόσφατα μία σειρά από πρωτοβουλίες με στόχο να στηρίξει την 

επιχειρηματικότητα, να ενισχύσει τους νέους επαγγελματίες και να συνεισφέρει στην αντιμετώπιση της 

ανεργίας. Πιο συγκεκριμένα: 

 

    Οργανώνει  προγράμματα  επιμόρφωσης  σε  θέματα  εταιρικής  κοινωνικής  ευθύνης  φοιτητών  που 

προέρχονται από πανεπιστημιακά και τεχνολογικά ιδρύματα της Αθήνας & του Πειραιά.  

    Στηρίζει  τους Έλληνες παραγωγούς,  που συμμετέχουν στο Πρόγραμμα Συμβολαιακής Καλλιέργειας 

Κριθαριού, μέσω εκπαιδευτικών προγραμμάτων που θα υλοποιηθούν από τον Σεπτέμβριο του 2013. 

    Οργανώνει  εκπαιδευτικά  Προγράμματα  για  νέους  επιχειρηματίες  με  έμφαση  στην  προώθηση  των 

εξαγωγών που θα υλοποιηθούν στην Πάτρα τον Σεπτέμβριο του 2013.  

 

Σε ένα δύσκολο και ασταθές περιβάλλον, τόσο για τις ελληνικές επιχειρήσεις όσο και για τους Έλληνες 

καταναλωτές, η εταιρία στέκεται κοντά στη κοινωνία και επενδύει στο μέλλον. Παράλληλα για το 2013, 

υλοποιεί επενδύσεις ύψους 20 εκατομμυρίων ευρώ, ενώ τα τελευταία 15 χρόνια έχει πραγματοποιήσει 

στην Ελλάδα επενδύσεις ύψους μισού δις ευρώ. 

  

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας, κος Ζωούλλης Μηνά δήλωσε σχετικά: «Στηρίζουμε 

την πρωτοβουλία της Ολλανδικής Πρεσβείας «Πορτοκαλεώνας», καθώς πιστεύουμε στην ελληνική και 

νεανική επιχειρηματικότητα και στο γεγονός ότι υπάρχουν ευκαιρίες στον τόπο μας που περιμένουν να 

τις  αξιοποιήσουμε,  με  προϋπόθεση  τη  συνεργασία,  το  όραμα  και  τις  καινοτόμες  ιδέες. Με  γνώμονα 

αυτά  τα  τρία  συστατικά  όλοι  μας  στην  Αθηναϊκή  Ζυθοποιία  πορευόμαστε  μπροστά,  δημιουργούμε, 

παράγουμε αξία για τον τόπο μας και συνεχίζουμε να είμαστε εδώ!» 
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